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Un automévil de 1800 kg. Detenido en un semaforo es golpeado por atras por un auto de 800 kg.
¥ los dos quedan enganchados. Si el carro mas pequefio se movia 20 miseg antes del choque.
Cual es la velocidad de la masa enganchada después de este???.
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8.- Cuando un futbolista golpea fuertemente un balén parado, lo “acompafia” impulsandolo durante un tiempo,
que en este caso es 8 ms. El balon, cuya masa es 043 kg, sale disparado con una velocidad de 100 kmih
Calcula: al ol momento lineal que imprime al balon; b la fuerza media F durante el contacto. ( Sol. 12N s; 1
kN)
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6.- Unrifle de 4 kg dispara una bala de 20 g con una velocidad de 200 ms'. ;,Cual es la velocidad de refroceso
del arma? ¢ Cual es el momento lineal de la bala?  (Sol.- 1 m/s; 4Ns)
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Un jugador de béisbol utiliza una maquina lanzadora para ayudarse a mejorar su promedio de
bateo. Coloca la maquina de 50 kg. Sobre un estanque congelado, como se puede ver en la figura
9.2, La maquina dispara horizontalmente una bola e béisbol de 0,15 kg. Con una velocidad de
36i miseg. Cual es la velocidad de retroceso de la maquina.
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